



环卫简讯

总第 72 期 大连洁立德环境清洁有限公司 【 2016 年 7 月 15 日出刊 】

中山区环境卫生管理中心全面开展上半年作业企业运行考核

按照中山区城建局、中山区环境卫生管理中心 2016 年度工作计划要求，7 月初，中山区城建局魏局长、环管中心王主任带领环管中心各职能部门对区属五家环卫运行企业进行了上半年运行考核，内容包括环卫设备、设施，



垃圾收集除运，清扫保洁，人员使用及安排等。洁立德董事长，总经理，党支部书记工会主席参加了考核汇报会，经理助理王其辉进行了 2016 运行期上半年工作汇报。环管中心王主任在听取汇报后对洁立德的作业运行，提出了更高的要求；城建局魏局长对洁立德这支高素质、有思想的管理团队，给予了厚望：一是争一流，树品牌，有 5 名大连好人在洁立德，这也是中山城建系统的骄傲；二是讲奉献，勇担当，尤其在防汛、除雪，冲在一线；三

是大胆尝试，创新管理，尤其是垃圾分类和标段所在街道的合作，争取有突破性的进展。---邢泽霖

中国共产党建党 95 周年华诞 一新执行编辑随笔



记得一位哲

人说过：一个人，一个民族，他所信仰的不应该是束缚自己手脚的桎梏，更不应该是绞杀自己的绳索，而应当是

一股风，一股催你挺进、催你跋涉、催你奋斗的风。而我们选择了信仰马克思主义，也就选择了中国最伟大的政党——中国共产党。

党是灯塔，照耀着我们前进的道路；党是旗帜，指引着我们胜利的方向。没有任何一种文字或语言，能像党旗那样酣畅淋漓地表达着我们心中对党的敬意。自公司成立以来，我们创建了党支部，并多次积极组织党员活动，培养了像“中国好人”王锋、“大连好人”李连东、林自博、王其辉、颜玉静那样的优秀党员。

作为洁立德虎滩所的一名信息员，我多么渴望能像那些有理想有信念的仁人志士们一样庄严地宣誓着加入党组织。

如今我能成为洁立德《环卫简讯》的执行编辑，为洁立德一线工作多尽一份职责，也是我的骄傲。我要像颜玉静、张秀兰同志那样有着三十多年党龄的老党员学习，也要像赵倩、李晓彤同志那样富有朝气的80后新党员看齐，争取早日加入党组织，将党的精神永远传承下去！我要勇敢面对各种挑战，开拓进取，团结奋斗，扎实工作，做朝气蓬勃的环卫人！

——孙晓梅

快讯

信息来源：洁立德微信群 图片下载：邢泽霖 文字整理：孙晓梅

洁立德提前做好暑期预案准备。一是做好后勤保障准备。公司召开专题会议研究防暑降温工作，责成职能部门提前做好资金预算，为暑期备品的供给敞开绿灯；二是做好防暑降温准备。相关部门认真落实公司决定，及时采购绿豆、红糖等备品，预订西瓜、矿泉水、饮料等，按时或适时送清凉到一线；三是协调

社会力量做好关爱送清凉准备。



盛夏来临，环卫工人不顾头上炽热的阳光，不顾汗水打湿衣裳，在烈日下细心地清洁着环卫设备，并把它们粉刷一新，为市民的生活环境带来一片亮彩！

刚入7月，就能感受到热浪扑面，在这骄阳似火的天气里，环卫工人依然奋战在大街小巷，“花样年华”物业人员为鲁迅班的员工送来雪糕降暑，在这炎炎夏日送来一丝清凉。



在第一时间将熬好的绿豆汤分发给作业员工。

三八所鲁迅班对楼院墙根进行喷药除草，避免了蚊虫滋生，确保环境整洁，赢得了周边居民的好评。



7月14日，持续的高温时刻提示着我们盛夏的到来，看着大街小巷挥汗如雨坚守在路段上的环卫工人，后勤职能部门为工人买来新鲜的绿豆和冰糖，熬制降暑绿豆汤。运营保障部





2016年7月1日，中国共产党党建95华诞之际，洁立德全体党员参加了大连市中山区环管中心组织的直属环卫企业全体党员参观旅顺烈士陵园活动，缅怀革命先烈，回顾我党历史征程，激励前行。



中山区环境卫生管理中心党总支第六次全体党员大会暨党总支换届大会如期召开，我公司全体党员参加了会议，图为李连东、殷宏、王锋、张秀兰等在会议现场。



不积跬步，无以至千里。

顾问：余国平 王锋 董雁 王其辉 林自博 颜玉静 田红梅 梁健 张秀兰 王梁春
责任编辑：张凯玲
执行编辑：孙晓梅 邢泽霖
校对：张凯玲
图片编辑：邢泽霖